



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

18 вересня 2020р.

смт Білокуракине

58

Про затвердження складу районної медичної комісії для проходження медичного огляду призовників, що підлягають призову на строкову військову службу восени 2020 року

Керуючись статтями 6, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента України від 16.01.2020 №13/2020 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2020 році», Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 №352, з метою якісної організації і проведення призову на строкову військову службу в Білокуракинському районі,
зобов'язую:

1. Затвердити склад районної медичної комісії для проходження медичного огляду призовників, відповідно до наказу головного лікаря КНП «Білокуракинська БЛ» від 03.09.2020 року №135-ОС «Про створення штатної тимчасово діючої військово-лікарської комісії до 20.12.2020 року»:

лікар – терапевт	- Гнатенко В.В. (за згодою)
лікар – хірург	- Матречко В.Л. (за згодою)
лікар – невропатолог	- Хрипун К.Г. (за згодою)
лікар – стоматолог	- Матущак М.С. (за згодою)
лікар – отоларинголог	- Лунякін В.О. (за згодою)
лікар – психіатр	- Звонок С.В. (за згодою)
лікар – дерматолог	- Єрисківська М.М. (за згодою)
лікар – офтальмолог	- Заїка Юлія Ігорівна (за згодою)
лікар-гінеколог	- Любар К.Г. (за згодою)
лікар-фтизіатр	- Диба О.М. (за згодою)

2. У разі відсутності членів медичної комісії, або неможливості виконання ними покладених обов'язків, створити резервний склад районної медичної комісії у складі:

лікар – терапевт	- Іванова М.С. (за згодою)
лікар – хірург	- Матюхін О.М. (за згодою)
лікар – невропатолог	- Звонко С.В. (за згодою)
лікар – стоматолог	- Губенко В.П. (за згодою)
лікар – отоларинголог	- Матречко В.Л. (за згодою)
лікар – психіатр	- Хрипун К.Г. (за згодою)
лікар – дерматолог	- Саприкіна С.М. (за згодою)
лікар-гінеколог	- Савітська Н.В. (за згодою)

3. Рекомендувати головному лікарю КНЗ «Білокуракинська БЛ» (Данілко О.М.) вжити заходів щодо:
направлення кваліфікованих лікарів-спеціалістів для роботи в районній медичній комісії;
забезпечення контролю за роботою лікарів-спеціалістів для успішного завершення до 31.12.2020 медичного обстеження призовників і проведення лікувальних заходів з їх оздоровлення.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова



Сергій ЩЕБЕТЕНКО